

Proiectul Operation Christmas Child a ajuns la cea de a XVI-a ediție!

5 decembrie 2016 13:33



Și anul acesta, peste 250.000 de copii din toată România vor primi daruri frumos împachetate, oferite de familii din vestul Europei, în cadrul celei de a XVI-a ediții a Proiectului Operation Christmas Child. Coordonator pe zona de sud est a

României, pastorul Dorel Toma, ne-a spus că, în Constanța, peste 70 de entități – ONG-uri, biserici etc – se vor implica în distribuirea pachetelor de Crăciun.

Chiar astăzi se descarcă primul din cele nouă tiruri cu daruri, alocate județului Constanța. În zonă vor fi distribuite 12.000 de cadouri, iar în întreaga țară circa 260.000. Darurile provin din Germania și Marea Britanie, iar beneficiarii sunt, în principal, copiii din familii cu posibilități materiale reduse. Țările vizate de inițiatorii acestui proiect sunt cele din estul Europei, dar și din zone defavorizate ale Asiei și Africii. Darurile sunt introduse în cutii de pantofi, sortate în centre speciale, de dimensiuni impresionante, împachetate și expediate: „Operation Christmas Child este un proiect al familiei. Cadourile sunt puse în cutii de pantofi și duse la diferite centre, organizate în biserici sau în alte locații. Acolo sunt, o dată în plus, selectate, împachetate și depozitate și, ulterior, aduse în țările beneficiare. Este o muncă titanică pentru toți voluntarii, atât pentru cei din țările de unde provin darurile, cât și pentru noi, cei ce ne ocupăm de distribuirea lor”, a declarat, pentru “Ediția de Sud”, Dorel Toma.

Munca pe care o duc voluntarii este răsplătită de zâmbetele copiilor ce primesc aceste cutii. “Cei mai mulți dintre aceștia nu ar fi primit, de Crăciun, un dar, pentru că provin din familii foarte sărace. Noi ne facem datoria cu drag, știind că, astfel, de sărbători, ce mici vor avea parte de daruri oferite din suflet”, ne-a spus Timotei, unul dintre voluntarii proiectului.

Fanfara “Muzica Apelor” vă invită la concert!

5 decembrie 2016 13:33

Începând din acest weekend, toți constănțenii sunt invitați să participe la concertele pe care fanfara “Muzica Apelor” le va susține în mai multe locații din municipiul Constanța, în zilele de sâmbătă și duminică.

Sâmbătă și duminică, 03 și 04 decembrie 2016, cei 28 de instrumentiști vor putea fi ascultați începând cu ora 17,00, la Vivo Shopping Center (Maritimo). Pentru aproximativ o oră, instrumentiștii de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe constănțenii de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente de muzică bună. Concertul va cuprinde arii și melodii de muzică ușoară și populară celebre, valsuri, dar și binecunoscutele marșuri militarești.

În weekend-ul viitor, sâmbătă și duminică – 10 și 11 decembrie 2016, fanfara va concerta începând cu ora 17,00, la Cora Brătianu.

98 de ani de la înfăptuirea ROMÂNIEI MARI 1 Decembrie, la Mangalia

5 decembrie 2016 13:33

de E. C. Ninu

Încărcată de semnificații, 1 DECEMBRIE, ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI, a fost sărbătorită cu fastul cuvenit , atât de așteptat de către mangalieni.

Activitatea a debutat, conform programului, la orele 9,55, cu întâmpinarea Comandantului Garnizoanei Militare Mangalia, comandorul Petrică Pârvu.

A urmat, desigur, intonarea Imnului de Stat al României, care a însuflețit adunarea, încălzind inimile celor adunați pe platoul din fața „Monumentului Eroilor”, aflat în cunoscuta „Piață a Republicii”.

În frunte cu protoiereul Vasile Cîrlan, soborul de preoți, , mai numeros ca niciodată, a ținut o emoționantă slujbă de pomenire a Eroilor Neamului.

Seria alocuțiunilor a variat, de la sublinierea jertfei militarilor români și a importanței unui astfel de moment, marcat definitiv în istoria noastră prin jefa supremă, de sânge, a românilor de o parte și de alta a Carpaților, a Tisei și a Prutului (cdor P. Pârvu), la punctarea evenimentului și urarea de „La mulți ani!”, adresată românilor de pretutindeni, ale primarului Radu Cristian.

A urmat depunerea de coroane, jerbe și buchete de flori, din partea Garnizoanei, a Primăriei, a unor organizații nonguvernamentale, precum: „Liga Amiralilor”, „Liga Navală”, Filiala Mangalia a „Asociației Veteranilor de Război”, Filiala Mangalia „Viceamiral ing. Gr. Marteș” a „Asociației Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră”, „Liga Maiștrilor de Marină”, Subfiliala Mangalia a Asociației Naționale CULTUL EROILOR „Regina Maria” și „Asociația CULTUL EROILOR Mangalia”, Asociația „Victoria Revoluției din Decembrie '89”.

Din partea unor instituții, a impresionat, în mod deosebit, participarea masivă a unor cadre didactice (educatoare, învățătoare, profesori), însoțite de școlari și elevi ai unor prestigioase grădinițe, gimnazii și licee mangaliene.

Formațiunile politice, cuprinzând numeroși membri și simpatizanți, s-au perindat, în tăcere, pătrunse de solemnitățile clipei, pentru a depune coroanele de flori, marcate cu simbolul tricolorului, cele mai multe dintre ele.

Ca de fiecare dată, în încheierea festivității, defilarea trupelor participante a atras aplauzele mulțimii ce a urmărit cu privirea, îndelung, retragerea spre unitățile municipiului.

O sărbătoare care a unit inimile participanților, indiferent de vârstă, religie, pregătire sau apartenență politică, într-o „oră astrală” a României!

LA MULȚI ANI, ROMÂNIA, LAMULȚI ANI, ROMÂNI, ORIUNDE V-AȚI AFLA!

Avarie RAJA pe strada Duiliu Zamfirescu din municipiul Constanța

5 decembrie 2016 13:33

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu apa de pe strada Duiliu Zamfirescu din municipiul Constanta, SC RAJA SA a fost nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile, astazi, 30 noiembrie 2016, in intervalul orar 10,15 – 13,00. Sunt afectati de lipsa apei potabile abonatii din perimetrul delimitat de b-dul Alexandru Lapusneanu – b-dul Tomis – str. Soveja – str. Semanatorului – b-dul Al. Lapusneanu, precum si cei alimentati din punctele 54, 55 si 56. Initial, echipa de interventie a incercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, dar in urma sapaturilor s-a constatat necesitatea inlocuirii conductei pe o lungime de aproximativ 2 metri, ceea ce a dus la sistarea furnizarii apei potabile.